

# ЗАКЉУЧАК ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

1. Помоћницима министра, секретарима министарства, директорима органа управе у саставу министарства, помоћницима директора органа управе у саставу министарства, директорима посебних организација, заменицима и помоћницима директора посебних организација, директорима службе Владе, заменицима и помоћницима директора службе Владе и Генералног секретара Владе, Републичком јавном правобраниоцу, заменицима Републичког јавног правобраниоца и начелнику управног округа, који су се на дужности затекли 1. јула 2006. године, дужност престаје на начин који је утврђен прописима који су важили на дан када су постављени.
2. Ако је нека од наведених дужности упражњена или ако постане упражњена (оставком, разрешењем итд.), попуњава се као положај једино после спроведеног јавног конкурса за попуњавање положаја. Јавни конкурс спроводи се и у случају да дужност није упражњена, тако да се положај попуни до 1. јула 2007. године. Ако се положај, после спроведеног јавног конкурса, не попуни до 1. јула 2007. године, постављеним лицима чија радна места постају положаји дужност престаје по сили закона 1. јула 2007. године.
3. Јавни конкурс отпочиње тако што лице које је надлежно да Влади предложи кандидата за постављење на положај доноси, према Уредби о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у државним органима („Службени гласник РС“, број 3/06), решење о попуњавању положаја јавним конкурсом и доставља га Служби за управљање кадровима.
4. Решење о попуњавању положаја директора посебне органације и директора службе Владе који је одговоран председнику Владе доноси председник Владе. Решење о попуњавању положаја помоћника министра, секретара министарства, директора органа управе у саставу министарства и помоћника директора органа управе у саставу министарства доноси министар. Решење о попуњавању положаја заменика и помоћника директора посебне организације доноси директор посебне организације. Решење о попуњавању положаја директора службе Владе који је одговоран Генералном секретару Владе доноси Генерални секретар Владе. Решење о попуњавању положаја заменика и помоћника Генералног секретара Владе доноси Генерални секретар Владе. Решење о попуњавању положаја заменика и помоћника директора службе Владе доноси директор службе Владе. Решење о попуњавању положаја Републичког јавног правобраниоца доноси министар правде. Решење о попуњавању положаја заменика Републичког јавног правобраниоца доноси Републички јавни правобранилац. Решење о попуњавању положаја начелника управног округа доноси министар за државну управу и локалну самоуправу.
5. Овај закључак примењује се само на прво постављење на положаје.
6. Овај закључак објавити у „Службеном гласнику Републике Србије“.

05 број 1197909/2006  
У Београду, 17. августа 2006. године

**Влада**

Потпредседник,  
**Ивана Дулић Марковић**, с.р.